
Ivica Dačić sa  Ban Ki Munom
petak, 26. avgust 2016.

Ministar spoljnih poslova Republike Srbije Ivica Dačić razgovarao je danas u Njujorku sa
generalnim sekretarom Ujedinjenih nacija Ban Ki Munom:  

„Na sastanku sa Generalnim sekretarom Ujedinjenih nacija Ban Ki Munom razmotrili smo
njegov izveštaj i situaciju na KiM, ja sam istakao da Srbija insistira na tome da misija UN-a na
KiM - UNMIK ostane u nepromenjenom  mandatu i sa nepromenjenim sastavom, odnosno
brojem izvršilaca i budzetom, zato što smatramo da ta misija igra i danje veoma važnu ulogu na
KiM. Prištinske vlasti pokušavaju, a to na svakoj sednici SB ističu, da ta misija treba da ode sa
Kosova. Srpski narod i druge nealbanske zajednice imaju poverenje isključivo u misiju UN-a i
zato je to za nas od velikog značaja.

Ban Ki Mun interesovao se i za tok Briselskog dijaloga, a ja sam još jednom ukazao na naš
stav, da mi mislimo da je od ključnog značaja formiranje Zajednice srpskih opština onako kako
je to definisano briselskim sporazumom koji je potpisan odavno, ali prištinska strana stalno
pronalazi razloge za odlaganje formiranja Zajednice srpskih opština. To je ključno za nastavak
dijaloga. Isto tako sam izneo zalaganja pojedinih zemalja, koja se čuju i na sednicama SB, gde
se pozivaju druge zemlje da priznaju jednostrano proglašenu nezavisnost KiM, da to može
negativno da utiče na briselski dijalog.  Time se ubija dijalog, a mi želimo dijalog, a ne politiku
svršenog čina kao što to Priština zajedno sa svojim saveznicima želi da pokaže da je to već
svršena stvar i da sada razgovaramo samo o nekim tehničkim detaljima. Rezolucija SB UN
1244, bez obzira što je doneta 1999. godine, je i dalje važeći dokument i na osnovu njega se
danas nalazi misija UN-a ka KiM, a sa druge strane, ona je i jedini pravno obavezujući
dokument koji su UN donele. Zato Srbija smatra da dijalog mora da se nastavi i nećemo
prihvatiti nikakvu politiku svršenih činova.

Takođe, Ban Ki Mun je preneo pozdrave predsedniku Vlade Aleksandru Vučiću i predsedniku
Republike Srbije Tomislavu Nikoliću, zahvalio se za ono šta smo uradili za UN - objedinivši sve
agencije, program i celokupnu administraciju UN-a na jednom mestu, otvaranjem kuće UN u
Beogradu,

Takođe pozdravio je srpsko učešće u mirovnim misijama UN-a, mi smo po tome lider u regionu,
a time jačamo i kredibilitet naše zemlje i naših oružanih snaga, i uopšte bezbednosnih snaga,
jer to nisu borbene misije, već se odvijaju širom sveta i mi vrlo rado učestvujemo u takvom vidu
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međunarodnog angažmana  u  očuvanju svetskog mira i stabilnosti", izjavio je danas u Njujorku
ministar Dačić.
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